IousiTHe MHpOPMAIINH
CBoiicTBa HH(pOpPMALIUH.
Buabl mHpOpMAaIlNH .



= CBeeHnss — COoOoBOLIEHNS, NOJSiy4YeHHble W3
Pa3NNYHbIX NCTOYHNKOB.

= MIHdbopmaLmna — cBegeHunst 06 OKpyKatoLlem

MUpe, KOTOopble NoBbILLIAIOT YPOBEHb
OCBEeOMJIEHHOCTU YernoBeka.
= 3HaHUA — WHMOpPMAaLMHA, KOTOPYH YernoBek

NOHAJT, TMPOaHalrinanpoBalyl 1N WUCMNOJIb3YET B
I'IpaKTI/IL-IeCKOIZ AeATEIIbHOCTMW.



CBoiicTBa UH(bOpMaLUN

* MOHATHOCTb
= MONEe3HOCTb

» IOCTOBEPHOCTb
» aKTyanbHOCTb
" MONHOTA

* TOYHOCTb



BN3yallbHAA ayaUJribHa
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TAKTUJIbHAA 8 BKYCOBa#

OOOHATEeNbHaA




TeKkcToBas (B BUAe 3HAKOB)
rpacdouyeckas (B Buae 3HakoB)
yucrnosas (B BUAe 3HaKOB)
3ByKoBas (B BMae CUrHasros)

KOMOUHMPOBaHHasA (B BUAE 3HAKOB U
CUrHanosB)



HNHapopMaIHOHHBIC MPOIECCHI

 XPAHEHWE
«[IEPEOA4HA
OBPABOTKA



Coo0LeHne,ymeHbLLatoLLee
HeonpeneneHHOCTb 3HaHUN B OBa pasa,

HeceT 1 OuT nHdpopmauunn.
= 8 ouT =1 bant
= 1 kunodant = 1024 banTa
= 1 merabant = 1024 knnobamnTta
= 1 rurabant = 1024 merabanTta

= 1 Tepabant = 1024 rurabamnta

\

\

\




IlpumepbIs

= 24 OuTta = 24:8 = 6 6banT
= 3[0=3-1024= 3072 M0 = 3145728 KO
= 2048 Mo = 2048:1024 =21T0



KoandyecTBeHHBIN IOAXO0/IS

= N — KONMMYeCcTBO BO3MOXXHbIX CODbITUN
NN HeonpeaeneHHoOCTb 3HAaHUN, | —
KOnmM4yecTBo MHdopMaLmn B COOOLLEHNN
O TOM, YTO npomn3oLuno ogHo n3 N
COObITUMN.

N=2




= B KOp3nHe nexart wapbl 16 pasHbIX LIBETOB.
Kakoe Konn4ectBo MHdoOpMaLMN HECET
COOOLLEHME O TOM, YTO N3 KOP3MHbI JOoCTanwu
MasrMHOBbLIU Wap?

= PeweHne: N=16 16 = 23, otcioga =3

= CoobOLleHne 0 ToM, YTO Ball 3HAKOMbIW
npmesxaet B BaroHe Ne6 HeceT 3 buTa
nHdopmaumn. CKonbKo BaroHoB B noe3ge?

» PelieHue: 1=3 6uTa, otctoga N=2°= 8



A(paBUTHBIN IMOIAXO/S

= IHopMaLUMOHHbIN 0ObEM COOBDLLEHNS NMPU
andgasnTHOM NOAXOAE paccyYUTbIBAETCA NO PopMyne:

= | — nHdbopmauMOHHBIM 00 bEM COObLLIEHNS

= (KonuM4yecTBO MHOpPMAaLMKN B COOOLLEHNN)
= K — KOfin4yecTBo CMMBOJIOB
= | — MHJOpMaLMOHHAA eMKOCTb CUMBONa

* /IlHpopmaLMOHHAA eMKOCTb CUMBOMA pacyUTbIBAEeTCS Mo
3HakomMoun Ham doopmyne, rae N Konn4ecTBo CMMBOSOB B

andasunte )




= KHMra coctout n3 55 cTtpaHuL, Ha KaXaou
ctpaHuue 100 cTpok, B kaxxaou ctpoke 50
cumMBoSioB. CKOMNbKO MHpopMaLMmM CoOaepPKNTCH
B KHUre, eCcnuv N3BeCTHO, YTO UCNOSb3YETCH
andpaBut 13 32 CMMBOJSIOB

= PeweHue: k = 55-100- 50 = 275000

= N=32, cnegoBaTefnibHO i=5, oTcloaa
1=5-275000=13750000uT = 1375000:8 =
171875 6ant = 171875:1024 = 168 KO



